Honda WB20XT, WB30XT

MANUAL DE EXPLICACIONES

Manual original

La marca “e-SPEC” simboliza las tecnologias responsables con el

[Xo=s) medio ambiente aplicadas al equipo motorizado Honda, que contiene
nuestro deseo de “conservar la naturaleza para las generaciones del

futuro”.
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Muchisimas gracias por haber comprado una bomba de agua Honda.

Este manual trata de la operacién y mantenimiento de las bombas de agua Honda:
WB20XT/WB30XT

Toda la informacion de esta publicacion se basa en la mas reciente informacién acerca
del producto disponible en el momento de aprobarse su impresion.

Honda Motor Co., Ltd. se reserva el derecho de realizar cambios en cualquier momento
sin previo aviso y sin incurrir por ello en ninguna obligacion.

Ninguna parte de esta publicacion podra reproducirse sin permiso por escrito.

Este manual debe considerarse como una parte permanente de la bomba y debe
entregarse con la bomba en caso de reventa.

Las ilustraciones de este manual estan basadas principalmente en el tipo: WB20XT

Ponga atencion particularmente a las frases precedidas por las siguientes palabras:

A ADVERTENCIA Indica una gran posibilidad de poder sufrir dafios personales
graves o pérdida de la vida si no siguen las instrucciones.

PRECAUCION Indica una posibilidad de poder sufrir dafios en la propiedad o

averias en el equipo si no siguen las instrucciones.
NOTA: Ofrece informacion util.

Si acontece algun problema, o si se tiene alguna pregunta acerca de la bomba, consultar
al distribuidor autorizado de Honda.

AADVERTENCIA

La bomba de agua Honda esta disefiada para proporcionar un servicio seguro y fiable
si se opera de acuerdo con las instrucciones.
Lea y comprenda el manual del propietario antes de operar la bomba de agua. Si no
lo hace asi, podrian producirse dafios personales o en el equipo.

e La ilustracion puede variar de acuerdo con el tipo.



Eliminacion
Para proteger el medio ambiente, no se deshaga de manera irresponsable y deje
este producto, la bateria, el aceite del motor, etc. en la basura. Observe las leyes y
regulaciones locales o consulte a su distribuidor de Honda autorizado en relacién a
los residuos.
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1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

AADVERTENCIA

Para asegurar una operacion segura —

s

A (W

¢ La bomba de agua Honda esta disefiada para proporcionar
un servicio seguro y fiable si se opera de acuerdo con las
instrucciones.
Leay comprenda el manual del propietario antes de operar
la bomba de agua. Si no lo hace asi, podrian producirse da-
fios personales o en el equipo.

&

e Los gases de combustion contienen mondéxido de carbono,
un gas venenoso incoloro e inodoro. Respirar mondxido de
carbono puede provocar pérdida de la consciencia y la
muerte.

¢ Si pone en marcha la bomba en una zona confinada o
incluso parcialmente cerrada, el aire que respirara podria
contener una cantidad peligrosa de gases de escape.

¢ Nunca encienda la bomba dentro de un garaje, una casa o
cerca de ventanas o puertas abiertas.

&

¢ Pare el motor antes de repostar.

e La gasolina es muy inflamable y explosiva bajo ciertas
condiciones. Reposte siempre en un lugar bien ventilado
con el motor parado.

J

e Tenga cuidado de no derramar combustible cuando se rellena. El vapor del

combustible o las partes derramadas pueden encenderse. Si se derrama
combustible, cercidrese de que el area se encuentre seca antes de poner en marcha
el motor.

¢ No deje nunca funcionando el motor en un lugar cerrado. Los gases de escape con-

tienen monoxido de carbono que es un gas altamente venenoso y puede causar la
pérdida del conocimiento y aun provocar la muerte.



AADVERTENCIA

Para asegurar una operacion segura —

¢ Efectuar siempre la inspeccion antes de la operacion (pagina 9 ) antes de poner en
marcha el motor. De esta forma se podria evitar un accidente o dafios en el equipo.

¢ Por razones de seguridad, no bombee liquidos corrosivos o inflamables tales como
gasolina o acidos. También, evite corrosion en la bomba, no bombee agua de mar,
soluciones quimicas o liquidos causticos tales como aceite usado, vino o leche.

e Colocar la bomba sobre una superficie nivelada y firme. El combustible se
derramara si la bomba se inclina o se da la vuelta.

¢ Para evitar peligros de incendios y disponer de la ventilacion adecuada, mantener
la bomba alejada, 1 metro como minimo, de las paredes de edificios y de otros
equipos durante su funcionamiento. No poner objetos inflamables cerca de la
bomba.

e Los nifios y animales domésticos deben mantenerse alejados de la zona de
funcionamiento de la bomba porque podrian quemarse al tocar los componentes
calientes del motor.

¢ Aprender a parar rapidamente la bomba y entender bien el funcionamiento de
todos los controles. No permitir nunca que ninguna persona utilice la bomba si
ésta no dispone de las instrucciones apropiadas.



2. UBICACION DE LAS ETIQUETAS DE SEGURIDAD

Estas etiquetas le advierten los peligros potenciales que pueden causar dafnos serios. Lea
con atencion las etiquetas y notas de seguridad asi como las precauciones descritas en
este manual.

Si se despega una etiqueta o resulta dificil de leer, pongase en contacto con su
concesionario de Honda para el reemplazo.

PRECAUCION PARA EL OPERADOR [Para los tipos para Europal

N

P
A @I Thai Honda Mfg. Go.. Ltd.
MADE IN THAILAND
S 7/
PRECAUCION DE LA BOMBA

[para los tipos para Australia]

(CAUTION! DO NOT RUN WITHOUT
PRIMING WATER. DRY OPERATION
WILL BURN THE SEAL.

PRECAUCION! NO HAGA FUNCIONAR
SIN CEBADO FUNCIONAMIENTO
SECO QUEMA EL SELLO.

VORSICHT! VOR DEM ANLAUFEN

BEI TESTUND LEERLAUF GEHAUSE
MIT WASSER BEFULLEN. TROCKEN-
AUF ZERSTORT DIE DICHTUNGEN.

PRECAUTION! NE FAITE PAS FON-
CTIONNER SANS AMORSAGE.
FONCTIONNEMENT AU SEC

BRULE LE JOINT D’ETANCHEITE.




Marca de la CE y ubicaciones de la etiqueta del nivel de ruido

[Para los tipos para Europal

MARCA CE [Ejemplo: WB20XT]

r
Fabricante y direccion Agencia de ventas y direccion
\ S
Thai Honda Manufacturing Co., Ltd. | Honda Motor Europe Ltd.
410 Ladkrabang industrial Estate, Aalst Office
Lamplatue Ladkrabang, Wijngaardveld 1 (Noord V),
Bangkok 10520, Thailand 9300 Aalst - BELGIUM
c € B WB20XT 0 **%% Afio de fabricacion
ADa B = kg <3 Masa en seco
/
Modelo
\.

ETIQUETA DEL
NIVEL DE RUIDO

D Lo
101,

[Ejemplo: WB20XT]




3. NOMENCLATURA DE LOS COMPONENTES

(WB20XT>
ORIFICIO DE DESCARGA

PALANCA DEL ACELERADOR /
% ';'h‘ N - '

TAPA DE RELLENO DE
COMBUSTIBLE

PALANCA DEL
ESTRANGULADOR

PALANCA DE LA
VALVULA DE
COMBUSTIBLE TAPA DEL ORIFICIO
DE LLENADO DE
ACEITE/VARILLA COLADOR
EMPUNADURA DEL INDICADORA DE NIVEL
MOTOR DE ARRANQUE INTERRUPTOR DEL MOTOR
TAPON DEL ORIFICIO SILENCIADOR BASTIDOR
DE LLENADO DE AGUA
DE CEBADO
FILTRO DE AIRE
ORIFICIO DE
SUCCION
TAPON DE DRENAJE TAPON DE DRENAJE CONECTOR DE MANGUERA
DE LA BOMBA DE ACEITE
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(WB30XT>

PALANCA DEL ACELERADOR ORIFICIO DE DESCARGA

PALANCA DEL
ESTRANGULADOR

TAPA DE RELLENO
DE COMBUSTIBLE

PALANCA DE LA
VALVULA DE
COMBUSTIBLE
3 TAPA DEL ORIFICIO
EMPUNADURA DEL DE LLENADO DE COLADOR
MOTOR DE ARRANQUE ACEITE/VARILLA
INDICADORA DE NIVEL
INTERRUPTOR DEL MOTOR
TAPON DEL ORIFICIO DE SILENCIADOR BASTIDOR
LLENADO DE AGUA DE CEBADO
FILTRO DE AIRE

ORIFICIO DE
SUCCION

CONECTOR DE MANGUERA

TAPON DE DRENAJE DE ACEITE
TAPON DE DRENAJE DE LA BOMBA



4. OPERACION PREVIA A LA PUESTA EN MARCHA

1. Conecte la manguera de succion.

Utilice una manguera, conector de manguera y abrazaderas de manguera disponibles
comercialmentes. La manguera de succion debe estar reforzada, de estructura
irrompible. La longitud de la manguera no debe ser mas de la necesaria, ya que el
rendimiento es mejor cuando la bomba no esta bastante sobre el nivel del agua. El tiempo
de autocebado también es proporcional a la longitud de la manguera.

El filtro que se proporciona con la bomba debe conectarse en el extremo de la manguera
de succién con una abrazadera, de la manera en que se muestra.

PRECAUCION

Instale siempre el filtro sobre el extremo de la manguera de succién antes de
bombear. El filtro separara las impurezas que pueden ocasionar atascos o dafios al

impulsor.
ORIFICIO DE SUCCION ARANDELA DE SELLADO

ACOPLADOR DE MANGUERA

ANILLO DE LA ABRAZADERA

/‘ DE MANGUERZ\/IS%TI?SCEI}B?\I
0
s

CONECTOR DE

MANGUERA

ABRAZADERA DE LA MANGUERA

MANGUERA DE SUCCION



2. Conecte la manguera de descarga.

Utilice una manguera, conector de manguera y abrazaderas de manguera disponibles
comercialmente. Una manguera corta y de gran didmetro es mas eficiente. Una
manguera larga o de pequeno didmetro aumentara la friccion del fluido y reducira la
potencia de la bomba.

NOTA:
Apriete la abrazadera firmemente para prevenir que la manguera se desconecte bajo
presion alta.

ABRAZADERA DE LA MANGUERA

3. Comprobacion del nivel de aceite del motor.

PRECAUCION

¢ El aceite del motor es uno de los factores mas importantes que afecta el
rendimiento y duracién del motor. No se recomiendan los aceites que no sean
detergentes ni tampoco los vegetales.

¢ Comprobar el nivel del aceite estando la bomba sobre una superficie nivelada y el
motor parado.

Emplee aceite de motor de 4 tiempos, de primera calidad y altamente detergente,
homologado para cumplir o exceder los requisitos de los fabricantes de automoviles de
EE.UU. para la categoria de servicio API de SE o posterior (o equivalente).

Seleccione la viscosidad apropiada para la temperatura promedio de su area.

10W-30

-0 0 10 20 30 40°C
T T 1 1
20 40 60 80 100 120°F

TEMPERATURA AMBIENTAL
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Quitar el tapdon del orificio de llenado de aceite/varilla de comprobacion de nivel y lim-
piarlo completamente.

Insertar el tapon del orificio de llenado de aceite/varilla de comprobacion de nivel en el
cuello del orificio de llenado pero no atornillarlo.

Si el nivel estuviese bajo, anadir el aceite recomendado hasta que el nivel alcance la parte
superior del cuello de llenado de aceite.

PRECAUCION

El motor podria averiarse seriamente si no funcionase con la cantidad suficiente de
aceite.

CUELLO DEL ORIFICIO
DE LLENADO DE ACEITE

LIMITE SUPERIOR

(5
/@é | —
TAPA DEL ORIFICIO

DE LLENADO DE ACEITE

Sistema de alerta de aceite (donde esté equipado)

El sistema de aviso del aceite esta disenado para evitar los dafos en el motor causados
una cantidad insuficiente de aceite en el carter. Antes de que el nivel del aceite del carter
pueda caer por debajo de un limite de seguridad, el sistema de aviso del aceite para
automaticamente el motor (el interruptor del motor queda en la posicion ON).

Si el motor se para y no vuelve a arrancar, compruebe el nivel del aceite de motor antes
de reali-zar la localizacion y reparacion de averias en otras partes.

11



4. Comprobar el nivel de combustible.

Emplee gasolina sin plomo para automoéviles con un numero de octanos de investigacion
de 91 o mas alto (un numero de octanos de bomba de 86 o mas alto).

No emplee nunca gasolina pasada o sucia ni mezcla de aceite/gasolina. Evite la entrada
de suciedad o agua en el depésito de combustible.

AADVERTENCIA

¢ El combustible es muy inflamable y es explosivo bajo ciertas condiciones.

¢ Llene la gasolina en un lugar bien ventilado con el motor parado. No fume ni
permita llamas ni chispas en la zona de llenado de combustible ni donde tenga
guardada la gasolina.

¢ Tenga cuidado de no derramar combustible cuando se rellena. El vapor del
combustible o las partes derramadas pueden encenderse. Si se derrama
combustible, cerciorese de que el area se encuentre seca antes de poner en marcha
el motor.

¢ Evite un contacto repetido o prolongado con la piel o la inhalacién de vapor.
MANTENGA FUERA DEL ALCANCE DE LOS NINOS.

Con el motor parado y sobre una superficie nivelada, extraiga la tapa del depdsito de
combustible y compruebe el nivel del combustible.

Llene el depésito si el nivel de combustible es bajo.

No llene por completo el depdsito de combustible. Llene el depodsito hasta
aproximadamente 25 mm por debajo de la parte superior del depdsito de combustible
para permitir la expansion del combustible. Es posible que sea necesario reducir el nivel
del combustible dependiendo de las condiciones de operacion.

Después de repostar, asegurese de que la tapa del depésito quede correctamente cerrada
con seguridad.

PARTE SUPERIOR DEL NIVEL MAXIMO DE
DEPOSITO DE COMBUSTIBLE COMBUSTIBLE

25 mm
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NOTA:

La gasolina se echa a perder con rapidez dependiendo de factores tales como la
exposicion a la luz, la temperatura y el tiempo.
En el peor de los casos, la gasolina puede echarse a perder en 30 dias.
El empleo de gasolina sucia puede causa serios dafos en el motor (obstrucciones en el
carburador, agarrotamiento de valvulas).
Estos dafios debidos a un combustible que no estd en buenas condiciones no estan
cubiertos por la garantia.
Para evitar estas situaciones, siga estrictamente estas recomendaciones:
e Emplee solo la gasolina especificada (vea la pagina 12).
e Emplee gasolina nueva y limpia.
e Para aminorar el deterioro, mantenga la gasolina en un recipiente de combustible
homologado.
e Si se tiene que almacenar durante mucho tiempo (mas de 30 dias), drene el depdsito
de combustible y el carburador (vea la pagina 27).

Gasolinas con alcohol

Si decide utilizar gasolina con alcohol (gasohol), asegtirese que el octanaje sea al menos
tan alto como el recomendado por Honda. Existen dos tipos de “gasohol”: uno que
contiene etanol y otro que contiene metanol. No utilice gasohol con mas del 10% de
etanol. No utilice tampoco gasolina que contenga metanol (alcohol metilico o de
madera) sin tener disolventes e inhibidores contra la corrosién. No utilice nunca
gasolina con mas del 5% de metanol, incluso cuando ésta tenga disolventes e inhibidores
contra la corrosion.

NOTA:

e Los danos en el sistema de combustible o los problemas de rendimiento del motor
debido a la utilizacién de combustibles que contengan alcohol no estan cubiertos por
la garantia. Honda no puede aprobar la utilizacion de combustibles con metanol
porque no dispone de pruebas que demuestren su idoneidad.

e Antes de adquirir combustible de una gasolinera desconocida, compruebe si el
combustible tiene alcohol. Si lo tuviese, asegtirese del tipo y porcentaje de alcohol
utilizado. Si notase algin sintoma de funcionamiento inapropiado cuando utiliza
gasolina con alcohol, o una que usted cree que tiene alcohol, cambie la gasolina por
otra que usted sepa que no tiene alcohol.

13



5. Comprobar el elemento del filtro de aire.
Extraiga la tuerca de aletas, la arandela y la cubierta del filtro de aire.

Comprobar el elemento por si estuviese sucio u obstruido. Limpiar el elemento si fuese
necesario (ver la pagina 23 ).

TAPA DEL FILTRO DE AIRE

PRECAUCION

Nunca ponga en marcha el motor sin el filtro de aire. Los contaminantes, tales como
el polvo y la suciedad, aspirados al motor a través del carburador, ocasionarian un
rapido desgaste del motor.

6. Comprobar el agua de cebado.

La camara de la bomba debe cebarse con agua antes de iniciar el funcionamiento.

No trate nunca de poner en funcionamiento la bomba sin agua de cebado ya que la
bomba se calentara excesivamente. La operacion de la bomba en seco durante un
largo periodo de tiempo destruira la empaquetadura de la bomba. Si la bomba ha
estado funcionando en seco, pare inmediatamente el motor y deje que la bomba se
enfrie antes de afiadir agua de cebado.

TAPON DEL ORIFICIO DE




5. PUESTA EN MARCHA DEL MOTOR

1. Gire la palanca de la valvula del combustible a la posicion ON.
2. Mueva la palanca del estrangulador a la posicion cerrada (CLOSED).

NOTA:
No utilizar el estrangulador si el motor esta caliente y la temperatura ambiental es alta.

VALVULA DE COMBUSTIBLE PALANCA DEL ESTRANGULADOR

\% |

I\
CERRADO----

=

CONEXION
3. Ponga el interruptor del motor en la posicion ON.

INTERRUPTOR DEL MOTOR

CONEXION / /\

CONEXION

15



4. Mueva la palanca del acelerador ligeramente hacia la izquierda.

R~

DIRECTA BAJO

PALANCA DEL ACELERADOR

5. Tire ligeramente de la empunadura del arrancador hasta notar resistencia, y entonces
tire con fuerza en la direccién de la flecha como se muestra abajo.

No deje que la empuiiadura del motor vuelva violentamente a su lugar original. Deje
que vuelva lentamente para evitar dafiar el arrancador.

EMPUNADURA DEL MOTOR DE ARRANQUE

Direccion de tiro

16



6. Si la palanca del estrangulador se ha movido a la posicion CLOSED para arrancar el
motor, muévala gradualmente hacia la posicion OPEN a media que se calienta el
motor.

PALANCA DEL ESTRANGULADOR

® Operacion en altitudes elevadas
En una altitud elevada, la mezcla de aire y combustible en el carburador normal sera
excesivamente rica. El rendimiento disminuira, y aumentara el consumo de combustible.

El rendimiento a grandes altitudes puede mejorarse mediante modificaciones especificas
en el carburador. Si opera la bomba en altitudes mas elevadas que 1.500 m sobre el nivel
del mar, permita que su concesionario autorizado Honda realice estas modificaciones en
el carburador.

Incluso con un surtidor de carburador adecuado, la potencia del motor disminuira
aproximadamente en un 3,5 % por cada 300 metros de aumento en altura. La altura
afectara aun mas la potencia si no se realiza ninguna modificacién en el carburador.

PRECAUCION

La operacion de la bomba de agua en una altitud inferior en la que se ajusta el
surtidor del carburador puede resultar en un menor rendimiento,
sobrecalentamiento, y en serios dafios al motor causados por un excesivo paso de
mezcla de aire y combustible.

17



6. FUNCIONAMIENTO

PRECAUCION

No utilizar nunca la bomba para aguas lodosas, aceite sucio, vino, etc.

Tras arrancar el motor, mueva la palanca del acelerador a la posicion FAST para para el
alimentado automatico, y compruebe la salida de la bomba.

La salida de la bomba se controla mediante el ajuste de la velocidad del motor. EI mover

la palanca del acelerador en la direccion FAST; aumentara la salida de la bomba; el
moverla en la direcciéon SLOW, disminuira la salida de la bomba.

PALANCA DEL ACELERADOR

W
= *— =

RAPIDO LENTO

18



7. PARADA DEL MOTOR

Para detener el motor en un caso de emergencia, gire simplemente el interruptor de
encendido a la posiciéon OFF. Bajo condiciones normales, siga el procedimiento siguiente.

1. Mueva la palanca de aceleraciéon completamente hacia la derecha.
2. Ponga el interruptor del motor en la posicion OFF.

PALANCA DEL ACELERADOR INTERRUPTOR DEL MOTOR

T ’ DESCONEXION

LENTO

3. Gire la palanca de la valvula del combustible a la posicion OFF.

PALANCA DE LA VALVULA DE COMBUSTIBLE

DESCONEXION -----

DESCONEXION
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8. MANTENIMIENTO

El ajuste y la inspeccion periddica de la bomba son esenciales si se quiere tener un alto
nivel de rendimiento. Un mantenimiento regular también contribuira a extender la vida
atil de servicio. Los intervalos de servicio requeridos y la clase de mantenimiento a
realizarse se describen en la tabla de abajo.

AADVERTENCIA

Pare el motor antes de efectuar cualquier trabajo de mantenimiento. Si el motor debe
funcionar, cerciorese de que el lugar esté bien ventilado. El gas de escape contiene
monoxido de carbono que es venenoso, y puede causar la pérdida del conocimiento e
incluso la muerte.

PRECAUCION

¢ Si la bomba ha sido utilizada con agua de mar, etc., limpiela con agua dulce
inmediatamente después para evitar la corrosion y eliminar sedimentos.

e Para el mantenimiento o reparacion, solamente utilice repuestos HONDA
originales o sus equivalentes. El uso de las partes de reemplazo que no sean de la
calidad equivalente pueden dafiar la bomba.
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Programa de mantenimiento

PERIODO DE SERVICIO REGULAR (3) Primer Cada Cada Cada
Efecttelo a cada intervalo indicado de meses o de horas de Cada mes 3 meses 6 meses ano
funcionamiento, lo que primero acontezca. utilizacion [ o o o

Elemento 20 horas. | 50 horas. | 100 horas. | 300 horas.

Aceite de motor Comprobar el nivel O

Cambiar O O
Filtro de aire Comprobar O
Limpiar O @
Bujia Comprobar-ajustar O
Reemplazar O

Parachispas Limpiar @]

(tipos aplicables)

Velocidad de ralenti Comprobar-ajustar O Q)

Holgura de vélvulas Comprobar-ajustar O ©

Céamara de combustion Limpiar Después de cada 500 horas (2)

Deposito y filtro de combustible Limpiar ‘ ‘ O @ ‘

Tubo de combustible Comprobar Cada 2 anos (reemplazar si es necesario) (2)

Rotor Comprobar O Q)

Holgura del rotor Comprobar O ©

Valvula de entrada de la bomba Comprobar O @

NOTA:

(1) Realice el servicio mas frecuentemente cuando se utilice en lugares polvorientos.

(2) El servicio de estos elementos debe realizarlo su concesionario de servicio, a menos que usted disponga de las

herramientas adecuadas y tenga suficientes conocimientos de mecanica. Para ver los procedimientos de servicio,

consulte el manual de taller Honda.

(3) Para uso comercial, anote las horas de operacion para determinar los intervalos de mantenimiento apropiado.
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1. Cambio de aceite

Drenar el aceite mientras el motor esta aun caliente para asegurar asi un drenaje rapido y
completo.

1. Extraiga la tapa de llenado de aceite/varilla de medicion y el tapén de drenaje, y drene

el aceite.
2. Instale con seguridad el tapén de drenaje empleando una arandela de sellado nueva.

3. Vuelva a rellenar con el aceite recomendado (vea la pagina 10) al nivel especificado.

CAPACIDAD DE ACEITE:  WB20XT: 0,56 L
WB30XT: 0,58 L

| T

ARANDELA DE SELLADO

TAPON DE DRENAJE

TAPA DEL ORIFICIO DE LLENADO DE ACEITE/
VARILLA INDICADORA DE NIVEL

Lavese las manos con agura jabon después de haber manipulado aceite usado.

NOTA:
Descarte el aceite de motor usado en una manera que sea compatible con el medio

ambiente. Sugerimos que lo lleve en un recipiente cerrado a su sitio de eliminacion de
residuos. No lo tire en el recipiente de basura, ni lo vierta en la tierra, alcantarillas o

drenajes.
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2. Mantenimiento del filtro de aire

Un filtro de aire sucio restringira el paso de aire al carburador. Para evitar que el
carburador funcione mal, revise el filtro de aire regularmente. Reviselo mas
frecuentemente cuando la bomba funcione en lugares excesivamente polvorientos.

AADVERTENCIA

No emplee nunca gasolina ni solventes de bajo punto de inflamacion para la limpieza.
Sin inflamables y explosivas bajo ciertas condiciones.

PRECAUCION

No hacer funcionar nunca la bomba sin el filtro de aire ya que el motor podria
deteriorarse rapidamente debido a los contaminantes, como por ejemplo polvo y
suciedad, introducidos en el motor.

—

. Desenrosque la tuerca de aletas, extraiga la cubierta del filtro de aire y extraiga el
elemento.

2. Lavar el elemento en un disolvente que no sea inflamable o que tenga un alto punto de
inflamacion y secarlo completamente.

. Empapar el elemento en aceite de motor limpio y escurrir el exceso.

. Vuelva a instalar el elemento del filtro de aire y la cubierta.

=~

TAPA DEL FILTRO DE AIRE

ELEMENTO DEL FILTRO DE AIRE
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3. Mantenimiento de la bujia

Bujia recomendada: BPRBES(NGK)
W20EPR-U(DENSO)

Para asegurar la operacion apropiada del motor, la bujia debe tener el huelgo apropiado y
estar libre de depésitos de suciedad.

1. Desconecte la tapa de la bujia y, a continuacion, extraiga la bujia con la llave para
bujias.

AADVERTENCIA

Si el motor ha estado funcionando, el silenciador estara muy caliente. Tener cuidado
de no tocar el silenciador.

SOMBRERETE DE BUJIA

2. Inspeccione visualmente la bujia. Tire la bujia si tienen desgaste aparente o si el
aislador esta partido o rajado. Limpie la bujia con un cepillo de alambre si se debe
volver a utilizar.

3. Medir la separacion entre electrodos con un calibre de espesores.

Corrija la separacion, si fuese necesario, doblando el electrodo lateral.

La separacion debera ser de:
0,7—0,8 mm

0,7—0,8 mm

]
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4. Verifique que la arandela de la bujia se encuentre en buena condicién, y enrosque la
bujia a mano para prevenir un enrosque cruzado.

NOTA:

Si se instala una bujia nueva, apriete 1/2 vuelta después de asentarla para comprimir la
arandela. Si se va a usar una bujia usada, se tiene que apretar solamente un 1/8 0 1/4 de
vuelta después de asentarla para comprimir la arandela.

PRECAUCION

La bujia debe estar adecuadamente apretada. Una bujia apretada inadecuadamente
puede llegar a calentarse demasiado y causar dafios en el motor.
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4. Mantenimiento del parachispas (parte opcional)

AADVERTENCIA

El silenciador se calienta mucho durante el funcionamiento y permanece caliente
durante un rato después de haber parado el motor. Tenga cuidado de no tocar el
silenciador mientras esté caliente. Deje que se enfrie antes de proseguir con el
trabajo.

1. Extraiga las dos tuercas de 8 mm y extraiga el silenciador.

2. Extraiga los cuatro tornillos de autoenrosque de 5 mm y extraiga del silenciador el
protector del silenciador.

3. Extraiga el tornillo de 4 mm del parachispas, y extraiga el parachispas del silenciador.

PROTECTOR DEL SILENCIADOR

AUTOENROSQUE DE 5 mm

TORNILLO DE 4 mm

SILENCIADOR PARACHISPAS

TUERCAS DE 8 mm

4. Emplee un cepillo para sacar la
carbonilla acumulada en la rejilla del
parachispas. Tenga cuidado para no
danar la rejilla.

PRECAUCION

El parachispas debera inspeccionarse
cada 100 horas para mantener su
eficacia.

NOTA:

El parachispas debera estar exento de roturas y agujeros. Reemplacela si es necesario.

5. Instale el parachispas, el protector del silenciador, y el silenciador en el orden inverso
al del desmontaje.
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9. TRANSPORTE/ALMACENAJE

AADVERTENCIA

e Para evitar quemaduras severas o peligros de incendios, deje enfriar el motor
antes de transportar la bomba o guardarla bajo techo.

e Cuando transporte la bomba, gire la valvula de combustible a la posiciéon OFF, y
mantenga el nivel de la bomba para prevenir que se derrame el combustible. El
combustible derramado o el vapor de combustible puede encenderse.

Antes de almacenar la bomba durante periodos prolongados de tiempo:
1. Asegturese de que el lugar de almacenaje esté exento de humedad y polvo excesivos.
2. Limpie el interior de la bomba.....

Los sedimentos se acumulan en la bomba si se ha utilizado con agua embarrada o con

arena, o con agua que contiene suciedad.

Bombee agua limpia a través de la bomba antes de cerrarla porque de lo contrario

podria danarse el rotor al volver a ponerla en marcha. Después de haberla lavado,

extraiga el tapon de drenaje de la bomba, drene tanta agua como sea posible del
alojamiento de la bomba y vuelva a instalar el tapon.
3. Drene el combustible.....

a. Con la valvula del combustible cerrada en OFF, extraiga el tornillo de drenaje de la
taza del flotador del carburador y drene el carburador. Drene la gasolina en un
recipiente apropiado.

b. Abra la valvula del combustible girandola a ON y drene la gasolina del depoésito de
combustible en un recipiente apropiado.

c. Vuelva a instalar el tornillo de drenaje del carburador.

TAPON DE DRENAJE DE LA BOMBA
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. Cambie el aceite de motor.

. Extraiga la bujia e introduzca aproximadamente una cucharada de aceite de motor
limpio en el cilindro. Vire varias veces el motor para que se distribuya el aceite, y luego
vuelva a instalar la bujia.

. Tire de la empunadura del arrancador hasta que note resistencia. Siga tirando hasta
que la muesca de la polea del arrancador se alinee con el orificio del arrancador de
retroceso (vea la ilustracion de abajo). En este punto, las valvulas de admisiéon y de
escape estan cerradas, lo que ayuda a proteger el motor contra corrosion interna.

‘/N Alinee la marca de la polea del
- arrancador con el orificio de la parte
= superiordel arrancador de retroceso.

7. Cubra la bomba para protegerla contra el polvo.
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10. LOCALIZACION Y REPARACION DE AVERIAS

Cuando no pueda arrancarse el motor:

1. ¢Hay combustible suficiente?

2. ¢Esta la valvula del combustible en la posicion ON?

3. ¢Llegala gasolina al carburador?
Para comprobarlo, afloje el tornillo de drenaje con la valvula del combustible abierta en
la posicion ON.

AADVERTENCIA

Si se derrama combustible, cerciorese de que el area se encuentre seca antes de
poner en marcha el motor. El combustible derramado o el vapor del combustible
pueden encenderse.

TORNILLO DE DRENAJE

4. ;Esta el interruptor del motor en la posicion ON?
. ¢Hay suficiente aceite en el motor?
6. ¢Esta la bujia en buen estado?

o

Extraiga e inspeccione la bujia. Limpie, reajuste el huelgo y seque la bujia.
Reemplacela si es necesario.

7. Si el motor todavia no arranca, lleve la bomba a un concesionario Honda autorizado.
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Cuando la bomba no pueda bombear agua:
1. ¢Esta completamente cebada la bomba?

. ¢Esta obstruido el colador?

. ¢Estan las bandas de manguera instaladas con seguridad?

. ¢Esta danadas las mangueras?

. ¢Es demasiado alta la altura de elevacion de succion?

. Sila bomba todavia no funciona, lleve la bomba a un concesionario Honda autorizado.

S U W N

COLADOR

MANGUERA DE
DESCARGA
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11. ESPECIFICACIONES

Modelo WB20XT WB30XT
Potencia del producto WABT WACT
codigo descriptivo
Longitud 455 mm 510 mm
Anchura 365 mm 385 mm
Altura 420 mm 455 mm
Masa en seco [peso] 21 kg 27 kg
Motor

WB20XT WB30XT
Modelo GX120T1 GX160T1
Tipo de motor 4 tiempos, valvula en cabeza, 1 cilindro
Sustituciéon 118 cm?3 163 cm?
[Didmetro X Recorrido] 60,0 X 42,0 mm 68,0 X 45,0 mm
Capacidad del deposito 19L 3,1L

de combustible

Potencia total del motor
(de acuerdo con SAE J1349%)

2,6 kW/3.600 min™ (rpm)
(3,5 PS/3.600 min™ (rpm))

3,6 kW/3.600 min™ (rpm)
(4,9 PS/3.600 min™ (rpm))

Par total del motor
(de acuerdo con SAE J1349*)

7,3 N-m/2.500 min™ (rpm)
(0,74 kgf-m/
2.500 min~' (rpm))

10,3 N-m/2.500 min™ (rpm)
(1,05 kgf-m/
2.500 min~ (rpm))

Sistema de refrigeracion

Aire forzado

Sistema de ignicién

Magneto transistorizado

Rotacion del eje PTO

Hacia la izquierda

* La potencia nominal del motor indicada en este documento es la potencia de salida
neta probada en un modelo de motor fabricado en serie y medida conforme a la norma
SAE J1349 a 3.600 rpm (potencia neta del motor) y a 2.500 rpm (par motor neto max.
del motor). La potencia de salida de los motores de fabricaciéon en serie puede variar

respecto a este valor.

La potencia de salida real del motor instalado en el vehiculo final variara dependiendo
de numerosos factores, entre los que destacan la velocidad de funcionamiento aplicada
al motor, las condiciones medioambientales, el mantenimiento y otras variables.
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Bomba

Modelo WB20XT WB30XT
Didmetro del puerto de succién 50 mm 80 mm
Didmetro del puerto de descarga 50 mm 80 mm
Velocidad max. de ralenti 3.900 = 100 min™ (rpm) | 3.900 = 100 min™ (rpm)
Cabeza total 32m 28 m

Cabeza de succion 8m 8m
Capacidad 600 L/min 1.100 L/min
Tiempo de funcionamiento 1 h 54 min 2 h 6 min
continuo

Ruido

Modelo WB20XT WB30XT
Nivel de presion sonora en la estacion de trabajo 85 dB (A) 88 dB (A)
(EN809: 1998/AC: 2001)

Incertidumbre 2 dB (A) 2dB (A)
Nivel de potencia actistica medido 99 dB (A) 104 dB (A)
(2000/14/CE, 2005/88/CE)

Incertidumbre 2 dB (A) 2 dB (A)
Nivel de potencia actstica garantizado 101 dB (A) 106 dB (A)
(2000/14/CE, 2005/88/CE)
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MAJOR Honda DISTRIBUTOR ADDRESSES

For further information, please contact Honda Customer Information
Centre at the following address or telephone number:

ADRESSES DES PRINCIPAUX CONCESSIONNAIRES Honda

Pour plus d’informations, s’adresser au Centre d’informations clients Honda a
l'adresse ou numéro de téléphone suivants:

ADRESSEN DER WICHTIGSTEN Honda-HAUPTHANDLER
Weitere Informationen erhalten Sie gerne vom Honda-

Kundeninformationszentrum unter der folgenden Adresse oder
Telefonnummer:

DIRECCIONES DE LOS PRINCIPALES CONCESIONARIOS Honda

Para obtener mas informacion, pongase en contacto con el Centro de informacién
para clientes Honda en la direccién o numero de teléfono siguientes:



AUSTRIA
Honda Motor Europe (North)
HondastralBe 1
2351 Wiener Neudorf
Tel.: +43(0)2236 690 0
Fax: +43(0)2236 690 480
http://www.honda.at

BALTIC STATES
(Estonia/Latvia/
Lithuania)

Honda Motor Europe Ltd.
Estonian Branch
Tulika 15/17
10613 Tallinn
Tel.: +372 6801 300
Fax: +372 6801 301
M honda.baltic@honda-eu.

com.

BELGIUM
Honda Motor Europe (North)
Doornveld 180-184
1731 Zellik

Tel.: +32 2620 10 00

Fax: +322620 1001

http://www.honda.be
< BH_PE@HONDA-EU.COM

BULGARIA
Kirov Ltd.
49 Tsaritsa Yoana blvd
1324 Sofia
Tel.: +359 293 30 892
Fax: +359 29330814
http://www.kirov.net
X honda@kirov.net

CROATIA
Hongoldonia d.o.o.
Jelkovecka Cesta 5

10360 Sesvete — Zagreb
Tel.: +385 12002053
Fax: +385 12020754

http://www.hongoldonia.hr
M jure@hongoldonia.hr

CYPRUS
Alexander Dimitriou & Sons Ltd.
162, Yiannos Kranidiotis Avenue

2235 Latsia, Nicosia
Tel.: + 357 22715 300
Fax: + 357 22 715 400

CZECH REPUBLIC
BG Technik cs, a.s.

U Zavodiste 251/8
15900 Prague 5 - Velka
Chuchle
Tel.: +4202 83870 850
Fax: +420 2667 111 45

http://www.honda-stroje.cz

DENMARK
Tima Products A/S
Tarnfalkevej 16
2650 Hvidovre
Tel.: +45 36 34 25 50
Fax: +453677 16 30
http://www.tima.dk

FINLAND
OY Brandt AB.
Tuupakantie 7B
01740 Vantaa
Tel.: +35820 775 7200
Fax: +3589 8785276
http://www.brandt.fi

FRANCE
Honda Relations Clients
TSA 80627
45146 St Jean de la Ruelle Cedex
Tel.: 0238813390
Fax:0238813391
http://www.honda-fr.com

< espaceclient@honda-eu.com

GERMANY
Honda Motor Europe (North)
GmbH
Sprendlinger Landstral3e 166
63069 Offenbach am Main
Tel.: +49 69 8309-0
Fax : +49 69 8320 20
http://www.honda.de
X info@post.honda.de

GREECE
General Automotive Co S.A.
71 Leoforos Athinon
10173 Athens
Tel.: +30210 349 7809
Fax: +30210 346 7329
http://www.honda.gr
M info@saracakis.gr



HUNGARY
Motor Pedo Co., Ltd.
Kamaraerdei ut 3.
2040 Budaors

Tel.: +36 23 444 971

Fax: +36 23 444 972
http://www.hondakisgepek.hu
P info@hondakisgepek.hu

ICELAND
Bernhard ehf.
Vatnagardar 24-26
104 Reykdjavik
Tel.: +354 520 1100
Fax: +354 520 1101
http://www.honda.is

IRELAND
Two Wheels Itd
M50 Business Park, Ballymount
Dublin 12
Tel.: +353 1 4381900
Fax: +353 14607851
http://www.hondaireland.ie
P< Service@hondaireland.ie

ITALY
Honda Italia Industriale S.p.A.
Via della Cecchignola, 5/7
00143 Roma
Tel.: +848 846 632
Fax: +39 065 4928 400
http://www.hondaitalia.com

P4 info.power@honda-eu.com

MALTA
The Associated Motors
Company Ltd.

New Street in San Gwakkin Road
Mriehel Bypass, Mriehel QRM17
Tel.: +356 21 498 561
Fax: +356 21 480 150

NETHERLANDS
Honda Motor Europe (North)
Afd. Power Equipment-
Capronilaan 1
1119 NN Schiphol-Rijk
Tel.: +3120 7070000
Fax : +3120 7070001
http://www.honda.nl

NORWAY
Berema AS
P.O. Box 454
1401 Ski
Tel.: +47 64 86 05 00
Fax: +47 64 86 05 49
http://www.berema.no

M berema@berema.no

POLAND
Aries Power Equipment Sp. z
0.0.
ul. Wroclawska 25
01-493 Warszawa
Tel.: +48(22) 8614301
Fax: +48(22) 861 43 02
http://www.ariespower.pl
http://www.mojahonda.pl

< info@ariespower.pl

PORTUGAL
Honda Portugal, S.A.
Rua Fontes Pereira de Melo 16
Abrunheira, 2714-506 Sintra
Tel.: +351219155333
Fax: +351219152354
http://www.honda.pt
< honda.produtos@honda-eu.

com

REPUBLIC OF
BELARUS
Scanlink Ltd.
Kozlova Drive, 9
220037 Minsk
Tel.: +375 172 999090
Fax : +375 172 999900
http://www.hondapower.by

ROMANIA
Hit Power Motor Srl
Calea Giulesti N° 6-8 Sector 6
060274 Bucuresti
Tel.: +4021637 0458
Fax: +4021637 0478
http://www.honda.ro
> hit_power@honda.ro

RUSSIA
Honda Motor RUS LLC
21. MKAD 47 km., Leninsky district.
Moscow region, 142784 Russia
Tel.: +7 (495) 745 20 80
Fax: +7 (495) 745 20 81
http://www.honda.co.ru
> postoffice@honda.co.ru



SERBIA &
MONTENEGRO
Bazis Grupa d.o.o.
Grcica Milenka 39
11000 Belgrade
Tel.: +381 11 3820 295
Fax: +381 11 3820 296

http://www.hondasrbija.co.rs

SLOVAKIA REPUBLIC
Honda Slovakia, spol. sr.o.
Prievozska 6 821 09 Bratislava
Tel.: +421232131112
Fax: +421232131111
http://www.honda.sk

SLOVENIA
AS Domzale Moto Center D.O.O.
Blatnica 3A
1236 Trzin
Tel.: +386 1562 22 42
Fax: +386 1562 37 05

http://www.as-domzale-motoc.si

SPAIN &

Las Palmas province
(Canary Islands)
Greens Power Products, S.L.
Poligono Industrial Congost -
Av Ramon Ciurans n°2
08530 La Garriga - Barcelona
Tel.: +34 93860 50 25

Fax: +34938718180

http://www.hondaencasa.com

http://www.anadolumotor.com.tr

Tenerife province
(Canary Islands)
Automocion Canarias S.A.
Carretera General del Sur, KM. 8,8
38107 Santa Cruz de Tenerife
Tel.: + 34 (922) 620 617
Fax: +34(922) 618 042
http://www.aucasa.com
P4 ventas@aucasa.com

< taller@aucasa.com

SWEDEN
Honda Nordic AB
Box 50583 - Vastkustvagen 17
20215 Malmo
Tel.: +46 (0)40 600 23 00
Fax: +46 (0)40 600 23 19
http://www.honda.se

> hpesinfo@honda-eu.com

SWITZERLAND
Honda Suisse S.A.
10, Route des Mouliéres
1214 Vemier - Genéve
Tel.: +41(0)22 939 09 09
Fax: +41(0)22 939 09 97
http://www.honda.ch

TURKEY
Anadolu Motor Uretim ve
Pazarlama AS
Esentepe mah. Anadolu
Cad. No: 5
Kartal 34870 Istanbul
Tel.: +90 216 389 59 60
Fax: 490216 3533198

< antor@antor.com.tr

UKRAINE
Honda Ukraine LLC
101 Volodymyrska Str. - Build. 2
Kyiv 01033

Tel.: +380 44390 1414
Fax: +380 44 390 1410
http://www.honda.ua

< CR@honda.ua

UNITED KINGDOM
Honda (UK) Power Equipment
470 London Road
Slough - Berkshire, SL3 8QY
Tel.: +44 (0)845 200 8000
http://www.honda.co.uk

AUSTRALIA
Honda Australia Motorcycle and
Power Equipment Pty. Ltd
1954-1956 Hume Highway
Campbellfield Victoria 3061
Tel.:(03) 9270 1111
Fax:(03) 9270 1133



"EC Declaration of Conformity" CONTENT OUTLINE

"CE-Déclaration de conformité" DESCRIPTION DE TABLE DES MATIERES
"EU-Konformitatserklarung" INHALTSUBERSICHT

DESCRIPCION GENERAL DEL CONTENIDO DE LA "Declaracion de Conformidad CE"

EC Declaration of Conformity

1. The undersigned, Piet Renneboog, on behalf of the authorized representative, herewith
declares that the machinery described below fulfils all the relevant provisions of:
¢ Directive 98/37/EC and 2006/42/EC on machinery
» Directive 2004/108/EC on electromagnetic compatibility
» Directive 2000/14/EC — 2005/88/EC on outdoor noise

2. Description of the machinery
a) Generic denomination: ~ Water pump
b) Function. pumping of water
¢) Commercial name | d) Type | e) Serial number
*1 |

3. Manufacturer
Thai Honda Manufacturing Co.,Ltd.
410 Ladkrabang Industrial Estate
Lamplatue, Ladkrabang, Bangkok
10520 Thailand

4. Authorized representative
Honda Motor Europe Ltd. Aalst Office
Wijngaardveld 1 (Noord V),
9300 Aalst — BELGIUM

. 5. References to harmonized standards | 6. Other standards or specifications |
EN809:1998 / AC:2001 .

7. Outdoor noise Directive

a) Measured sound power : *1
b} Guaranteed sound power : “1
¢) Noise parameter : *1

d) Conformity assessment procedure: ANNEX V
e) Notified body: -

8. Done at: Aalst , BELGIUM
9. Date:

Piet Renneboog
Homologation Manager
Honda Motor Europe, Ltd., Aalst Office

*1: see specification page. *1: Siehe Spezifikationen-Seite
*1:voir page de spécifications *1:consulte la pagina de las
especificaciones



French

ftalian

German

D CE de Conformité

Di CEdiC

EG-Konformitatserkiarung

Le sous signé, Piet Renneboog, de la part du
représentant autorisé, déclare que la machine
décrit ci-dessous répond a toutes les dispositions
applicables de

)l sottoscritto, Piet Renneboog, in qualita di
rappresentante autorizzato, dichiara qui di seguito
che la macchina sotto descritta soddisfa tutte le
disposizioni pertinenti delle:

Der Unterzeichner, Piet Renneboog erklan hiermit
im Namen der Bevollmachtigten, dass das
hierunter allen eir
Bestimmungen der * entspricht.

- Directive Machine 98/37/EC, 2006/42/EC

* Direttiva macchine 98/37/CE, 2006/42/CE

* Directive 2004/108/EC sur la compatibilité
électromagnétique

* Direttiva sulla compatibilita elettromagnetica
2004/108/CE

* Maschinenrichtlinie 98/37/EC, 2006/42/EC
* Richtlinie der Elektromagnetischen Kompatibilitat

* Directive 2000/14/EC - 2005/88/EC des
émissions sonores dans ['environnement des
matériels destinés a étre ulilisé & V'extérieur des
batiments

2004/108/EC

* Direttiva sulla acustica delle

all'aperio

e i a
2000/14/CE - 2005/88/CE

rrichtiinie im Freien 2000/14EC -
2005/88/EC

Autres normes et spécifications

Altri standard o specifiche

Andere Normen oder Spezifikationen

2 | Description de la machine Descrizione della macchina Beschreibung der Maschine
a) Denomination générique a) Denominazione generica a) All ine Bezeichnung
Pompe a eau Motopompa Wasserpumpe
b} Fonction b) Funzione b) Funktion
pomper de I'eau Pompaggio di acqua Wasser pumpen
¢) Nom Commercial ¢) Denominazione commerciale ¢) Handelsbezeichnung
d) Type d) Tipo d) Typ
€) Numéro de série &) Numero di serie &) Seriennummer

3 Constructeur Costruttore Hersteller

4 | Représentant autorisé Rappresentante Autorizzato Bevolimachtigter

5 Référence aux normes harmonisées Riferi agli dard Verweis auf harmonisierte Normen

6

7

Directive des émissions sonores dans
I'environnement des matériels destinés a étre
utilisé & I'extérieur des batiments

Direttiva sulla emissione acustica delle macchine &
{ a i all'aperto

Gerauschrichtlinie im Freien

a) Puissance accoustique mesurée a) Livello di potenza sonora misurato a) gemessene Lautstarke
b) Puissance accoustiqus garantie | b) Livello di potenza sonora garantito b) Schalleistungspege!
| ¢} Paramétre du bruit ) Parametri emissione acustica ¢) Gerauschvorgabe
d) Procédure d'évaluation de conformité d) Procedura di valutazione della conformita d) Konformitatsbewertungs Ablauf
¢) Organisme notifié €) Organismo notificato €) Benannte Stelle
8 | Faita Fattoa Ort
9 Date Data Datum
Dutch Danish Greek
EG ing van EU OVERENSTEMMELSEERKLARING EK-AfiAwon ouppdpeuwong
1 Ondergetekende, Piet Renneboog, in naam van de [ UNDERTEGNEDE, PIET RENNEBOOG, PA O xG1wb urroyeypappévog ,Piet Renneboog, £k
gemachtigde van de fabrikant, veridaart hiermee VEGNE AF DEN AUTORISEREDE HEPOUG TOU EEOUTIOBOTNPEVOU OVAITTPOCWITTOU HE
dat het hieronder beschreven machine voldoet aan | REPRASETANT, ERKLARER HERMED AT T0 Tapv SNAWVW 611 10 TTAPaKATW
alle toepasselijke bepalingen van : MASKINEN, SOM ER BESKREVET NEDENFOR, | wepiypa@opevo Sxnua TTANP0I OAES TIC OXETIKES
OPFYLDER ALLE RELEVANTE wpodiaypapés ou:
BESTEMMELSER IFOLGE:
* Richtlijn 98/37/EC, 2006/42/EC betreftende * MASKINDIREKTIV 98/37/EF, 2006/42/EF * Odnyia 98/37/EK, 2006/42/EK yia pnxavég
machines
* Richtlijn 2004/108/EC betreffende * EMC-DIREKTIV 2004/108/EF * OBnyia 2004/108/EK yia rv nAexipopayvnTkn
slektromagnetische overeenstemmin oupparémra
* Richtlijn 2000/14/EC - 2005/88/EC betreffende * DIREKTIV OM STQJEMISSION 2000/14/EF - * O3nyia 2000/14/EK - 2005/88/EK yia 10 emimedo
geluidsemissie !r_)genluch() 2005/88/EF Bopipou g¢ EEWTEQIKOUC XWPOUG.
2 | Beschrijving van de machine BESKRIVELSE AF PRODUKTET Nepiypagt pnxavruarog
a benamin, a) FAELLESBETEGNELSE a) [evik ovopaoi
Waterpomp Vandpumpe AvrAia vepou
b) Functie b) ANVENDELSE b) Aeitoupyia
waler pompen Pumpning af vand 1 GviAnon ubdnwy
¢) Handelsbenaming ¢) HANDELSBETEGNELSE <) Eumopikd ovopagia
4T d) TYPE d) Tomog
e) Serienummer ) SERIENUMMER ) ApiBpde osIpac Tapaywyric
3 Fabrikant PRODUCENT KaraokeuaoTrig
4 _| Gemachtigde van de fabrikant AUTORISERET REPRASENTANT Egouoi0d0oTnpévos avimpéawmog
Refereert naar geharmoniseerde normen REFERENCE TiL HARMONISEREDE Popé OF € P
5 STANDARDER
Andere normen of specificaties ANDRE STANDARDER ELLER Aomé TpéTUTTG fi TpOdIaYPaPES
6 SPECIFIKATIONER
7 | Geluidsemissierichtlijn (openlucht) DIREKTIV OM STGJEMISSION FRA MASKINER Odnyia emmEdou BopUPou EEWTEPIKWIV XWPWV
TIL UDENDORS BRUG
a) Gemeten geluidsvermogensniveau a) MALT LYDEFFEKTNIVEAU a) Merpn@eioa nxnmikr éviaol
b) Gewaarborgd geluidsvermogensniveau b) GARANTERET LYDEFFEKTNIVEAU b) Eyyunuévy nxnukd éviaon
<) Geluidsparameter c) STOJPARAMETER <) Hxnuxr mapdperpag
d) Ce itei i d) PROCEDURE FOR d) Aiadikacia motomoinong
OVERENSSTEMMELSESVURDERING
€) Aangemelde instantie ) BEMYNDIGET ORGAN &) Opyaviguégcmatomoinong
8 | Plaats STED H dokpr Eyive
9 Datum DATO Hpepopnvia




Swedish

Spanish

Romanian

EG-f6 om &

Declaracién de Ci CE

UE -Declaratie de Conformitate

Undertecknad Piet Rennebog, pa uppdrag av

representant, d harmed att
maskinen beskriven nedan fulltélier alla relevanta
bestammelser enl :

El abajo firmante, Piet Renneboog, en
representacion del representante autorizado,
adjunto declara que la maquina abajo descrita,

cumple las cldusulas relevantes de:

* Direktiv 98/37/EC, 2006/42/EC gallande maskiner

* Directiva 98/37/EC, 2006/42/EC de maquinaria

Subsemnatul Piet Renneboog, in numele
reprezentantului autorizat, declar prin prezenta
faptul ca echipamentul descris mai jos indeplineste
toate conditiile necesare din:

* Directiva 98/37/EC, 2006/42/EC privind

echipamentul

* Direktiv 2004/108/EC géllande elektromagnetisk
kompatibilitet

* Directiva 2004/108/EC de compatibilidad
electromagnética

* Direktiv 2000/14/EC - 2005/88/EC géllande buller
utomhus

* Directiva 2004/108/EC privind compatibilitatea
electromagnetica

“ Directiva 2000/14/EC - 2005/88/EC de ruido
exterior

* Directiva 2000/14/EC - 2005/88/EC privind
luarea fonica in spatiu deschis

2 | Maskinbeskrivning Descripcion de la maquina Descrierea echipamentulut
a) Allmén benamning a) Denominacién genérica @) Denumire generica
Vattenpump Motobomba Motopompa pentru apa
b) Funktion b) Funcién b) Domeniu de utilizare
| pumpning av vatten Bombear agua pomparea apei
¢) Och varunamn ¢) Denominacién comercial ¢} Denumire comerciala
| d) Typ d) Tipo d) Tip
&) Serienummer e) Numero de serie &) Serie produs
a Tillverkare Fabricante Producator
4 Auktoriserad representant Representante autorizado Reprezentantul Autorizat
5 | referens till sverensstimmande standarder Referencia de los estandar harmonizados Referinta la standardele ammonizate
6 | Andra standarder eller specifikationer Otros estandar o especificaciones Alte standarde sau norme
7 | _Direktiv for butler utomhus Directiva sobre ruido exterior Directiva privind poluarea fonica in spatiu inchis
a) Uppmatt ljudniva _a)Potencia sonora Medida a) Puterea acustica masurata
b) Garanterad ljudniva b} Potencia sonora Garantizada b) Putere acustica maxim garantata
c) Buller parameter ¢) Parametros ruido c) Indice poluare fonica
d) Forfarande for bedémning d) Procedimiento evaluacion conformidad d) Procedura de evaluare a conformitatii
&) Anmélda organ &) Organismo notificado e} Notificari
8 | Uttardat vid Realizado en Emisa la
9 | Datum Fecha Data
Portuguese Polish Finnish
Declaragéo CE de Conformidade Deklaracja zgodnosci WE EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
1 O abaixo assinado, Piet Renneboog, declara deste | Nizej podplsany Piet Renneboog w lmlenlu Alleklrlomanut Piet Renneboog valtuutettu
modo, em nome do mandatario, queo méqulna upo pr jan edustaja, téten efta alla
abaixo descrito cumpre todas as ¢ , Ze ur ie opisane ponizej spetnia mainittu kone/tuote tayttaa kaikki seuraavia
relevantes da: wszystkle odpowiednie postanowienia: ma&rayksia:
* Directiva 98/37/EC, 2006/42/EC de maquina " Dyrekiywa Maszynowa 98/37/EC, 2006/42/EC * Konedirektiivi 98/37/EY, 2006/42/EY
* Directiva 2004/108/EC de compatibilidade * Dyrektywa K il i El * Direktiivi 2004/108/EY sahkémagneettinen
electromagnética 2004/108/EC yhteensopivuus
* Directiva 2000/14/EC - 2005/88/EC de ruido * Dyrektywa Hatasowa 2000/14/EC - 2005/88/EC * Direktiivi 2004/14/EY - 2005/88/EY ympariston
exterior melu
2 | Descricao da mdquina Opis urzgdzenia TUOTTEEN KUVAUS
a) Denominac&o genérica a) Ogélne okreélenie a) Yleisarvomaara
Bomba de dgua Motopompa Vesipumppu
b} Fungéo b) Funkcja b) Toiminto
bombear agua pompowanie wody veden pumppausta
¢) Marca ¢) Nazwa handlowa ¢) KAUPALLINEN NIM|
d) Tipo d) Typ d) TYYPPI
e} Numero de série ) Numery seryjne &) SARJANUMERO
3 Fabricante Producent VALMISTAJA
4 Mandatério Upowazmonx Przedslawmlel VALMISTAJAN EDUSTAJAN
5 Referéncia a nofmas hammonizadas normy VIITTAUS YHTEISIIN STANDARDEIHIN
6 | Outras normas ou especificagdes Pozosla{e normy i przepisy MUU STANDARDI TAI TEKNISET TIEDOT
7 Directiva de ruido exterior Dyrektywa Hatasowa Ymparistén meludirektiivi
a) Poténcia sonora medida a) Zmierzony poziom mocy akustycznej a) Mitattu melutaso
| b) Poténcia sonora garantida b) Gwarantowany poziom mocy akustycznej b) Todenmukainen melutaso
| ¢) Parametro de ruido c) Wanog¢ hatasu c} Melu parametrit
d) Procedimento de avaliagéo da conformidade d) Procedura oceny zgodnosci d) Yhdenmukaisuuden arvioinnin menetelma
&) Organismo notificado e) Jednostka notyfikowana e) Tiedonantoelin
8_| Feitoem Miejsce TEHTY
) Data Data PAIVAMAARA
Hungarian Czech Latvian
EK-megfeleléségi nyilatkozata EC Prohigdeni o shodé EK atbilstibas deklaracija
1 Alulirott Piet Renneboog, a gyarto cég térvény y Piet R by jako Piet R ar savu parakstu zem &
képviseldjekent nyilatkozom, hogy az altalunk osoba 2de potvrzuje, Ze stroj popsany niZe spiiuje | dokumenta, autorizéta parstavja varda, pazino, ka
gyanott gép megfelel az dsszes, aldbb felsorolt poZadavky pfisludnych opatfeni: Zzemak aprakstitie masina, atbilst visam zemak
direktivanak: noradito direktivu sadalé:
* 98/37/EC, 2006/42/EC Direktivanak * Smérnice 98/37/ES, 2006/42/ES pro strojni * Direktiva 98/37/EK, 2006/42/EK par masinam
berendezésekre zatizeni
* 2004/108/EC Dil * ice 2004/108/ES stanovujicl technické * Direktiva 2004/108/EK attieciba uz
megteleléségre pozadavky na vyrobky z hlediska elektromagnétisko savietojamibu
elektromagnetické kompatibility
* 2000/14/EC - 2005/88/EC Diretivanak kiltéri * Smérnice 2000/14/ES - 2005/88/ES stanovujici * Direktiva 2000/14/EK - 2005/88/EK par troksna
zajszintre technické poZadavky na vyrobky z hlediska emisi emisiju vidé
hiuku zaf(zeni pro venkovni pouZiti
2 | Agéplefrasa Popis zafizenf lekartas apraksts
a) khalénos megnevezés a) a) Vispargjais nosukum
Vizszivattyd Vodni Eetpadio Udens pumpis
b) Funkcié b) Funkce b) Funkcija
viz szivattydzasa Cerpéni vod adens pumpé$ana

¢) Kereskedelmi nevét

¢} Obchodnf ndzev

¢) Komercnosaukums




Hungarian ( Czech {¢ Latvian (g
2 | d Tipus 9 Typ d) Tips

e) Sorozatszam 8) Vyrobni &islo ) Sétijas numurs
3 | Gyarté Vyrobce RaZotajs
4 | Jogosull képvisel8 Autorizovang osoba Autorizétais parstavis
5 | Hivatkozéssal a szabvanyokra Odkazy na i 16 normy Atsauce uz saskanotajiem standartiem
6 | Mas ol6irdsok, megiegyzések Ostatnf pouZité normy a specifikace Citi notelklie standarti vai specifikacijas
7 | _Kiitéri zajszint Direktiva Smérnice pro hluk pro venkovni pouZitl Aréjo troksnu Direktiva

a) Mért hangerd

a) Naméfeny akusticky vykon

b} Szavatolt hangeré

b) Garantovany akusticky vykon

a) lzmérita troksna lielums

b) Pielaujamais trok8na lielums

) Zajszint paraméter ¢) Parametr hluku <) Troksna parametri
d) Megfelel8ségi becsiési eljaras d) Zpusob posouzen( shody d) Atbilstibas vériéjuma proceddra
) Kijelolt szervezet ¢) Notifikovana osoba o) informéta jestade
8 Keltezés helye Podepsdno v ieta
9 | Keltezés ideje Datum Datums
Slovak Estonian Slovenian
ES ie 0 Zhode EU vastavusdeklaratsi ES izjava o skladnosti
1 Dolupodpisany, Piet Renneboog, ako autori ny | Kaesolevaga kinnitab ailakirjutanu, Piet Spodaj podpisani, Piet Renneboog ki je
Zzéstupca vyrobeu, tymto vyhlasule Ze uvedeny Renneboog volitatud esindaja nimel, et allpool pooblastena oseba in v imenu proizvajalca izjavija,
strojové je v zhode s masina vastab kéikidele alljargnevate da spodaj opisana stroj ustreza vsem navedenim
direktiivide satetele: direktivam:
* Smernica 98/37/ES, 2006/42/ES (Strojné * Masinate direktiiv 98/37/EV, 2006/42/EU * Direktiva 98/37/EC, 206/42/EC o strojih
2ariadenia)
* Smernica 2004/108/ES (Elektr * El tilise 0 direkdiiv * Direkti 108/EC o
kompatibilita) 2004/ 108/EV zdruZljivosti
* Smernica 2000/14/ES - 2005/88/ES (Emisie * Valismura direktiiv 2000/14/EU - 2005/88/EU * Direktiva 2000/14/EC - 2005/88/EC o hrupnosti
hiuku)
2 | Popis stroja Seadmele kifeldus Opis naprave
a) Druhové a} Uldnimetus a} Vrsta stroja
Vodné terpadio Veepump Vodna &rpalka
b) Funkcia b) Funktsiooon b) Funkcija
Cerpanie kvapalin vee pumpamine &rpanje vode
c) Obchodny nazov c) Kaubanduslik nimetus ) Trgovski naziv
aT d) Tadp d) Tip
&) Vyrobné ¢&isio ) Seerianumber &) Serijska Stevilka
3 | Vyrobca Tootja Proizvajaiec
4 | Autorizovany zastupca Volitatud esindaja Pooblagteni predstavnik
5 | Referencia k harmonizovanym $tandardom Viide Uhtlustatud standarditele Up i izirani
6 Darsie Standardy alebo $pecifikicie Muud standardid ja spetsifikatsioonid Ostali standardi ali
7 | Smernica pre emisie hluku vo vofnom priestranstve | Valismiira direkti Dlrektlva 0 hrupnostl
a) Namerana hladina akustického vykonu a) Mdddetud helivimsuse tase zvokna mot
b) Zarugené hladina akustického vykonu b) Lubatud helivdimsuse tase b Garamlrana 2zvoéna mo¢
¢) Rozmer ¢) Miira parameeter ¢) Parameter
d) Procedura posudzovania zhody d) Vastavushindamismenetius d) Postopek
©) Notifikovana osoba @) Teavitatud asutus ) Postopek opravil
8 Miesto Koht Kraj
g | Datum Kuupéev Datum
Lithuanian Bulgarian Norwegian
EB atitikties dekl EO aexnapauus 3a choTeeTCTBHE Samsvars serfitikat
1 Igaliotojo atstovo vardu pasirades Piet Renneboog | Oenynoanncanust NaiuT Penebyr, 0T uMeTo Ha Undertegnede Piet Renneboog pa vegne av
patvirtina, kad Zemiau aprasyta masina atitinka .C [ herved erkleerer at
visas i$vardiniy direktyvy nuostatas: AEKNapUpamM, Ye MaLUHATE, ONUCAHN NO-A0RY, maskineri beskreve( nedenfor innfrir relevant
OTrOBAPST HA BCHHKU CLOTBETHN PA3NOPEAdH Ha; informasjon fra felgende forskrifter.
* Mechanizmy) direktyva 98/37/EB, 2006/42/EB * DupexTnea 98/37/EC, 2006/42/EO otHoCHO * Maskindirektivet 98/37/EC, 2006/42/EC
MawmHuTe
* Elektromagnetinio suderinamumo direktyva * InpexTnea 2004/108/EO OTHOCHO * Direktiv EMC: 2004/108/EC
2004/108/EB ENEKTPOMATHUTHATA CHBMECTUMOCT Elektromagnetisk kompablitet
* Triukdmo lauke direklyva 2000/14/EB - Awpextusa 2000/14/EO - 2005/88/EQ oTHOCHO * Direktiv om stey utendgrs 2000/14/EC -
2005/88/EB WYMOBHTE EMUCUY HE CHOPBKEHUR, 2005/88/EC
NpeaHa3HayeHy 3a ynoTpeda HIBLH crpaauTe
2 Pristaiso aprasymas ONUCaHUE HA MALWKHATE Beskrivelse av produkt
a) Bendras pavadinimas a) Obulo HaumeHoBaHHe a) Felles benevnelse
Vandens pompa Boaka nomna Vannpumpe
b) Funkcija b) Gyrruus b} Funksjon
vandens pumpavimas M3noMneaHe Ha 8oAa Pumpe vann
c) Komercinis pavadinimas €) THProecko HAUMEHOBaHWE ¢) Handelsnavn
d) Tj d) Tun d) T
&) Serijos numeris €) Cepuen Homep €) Serienummer
3 | Gamintojas Mpoussoauten Produsent
4 galiotasis atstovas YNbAHOMOLLEH NpeacTasuTen Autorisert representant
5 Nuorodos j suderintus standartus Cpor c p Referanse til s
6 | Kiti standartai ir specifikacija Dipyru CrauaapTi v cneundukaium Qvrige standarder eller spesifikasjoner
7 Triuk8mo lauke direktyva AMPEXTUBE OTHOCHO LIYMOBUTE EMHCHH Ha Utendars direktiv far stoy
p ., 3a ynoTpeta HaskH
crpagute
| a) iSmatuotas garso galingumo lygis a) ViaMepena 3sykosa MOWHOCT a) Matt stoy
| b} Garantuojamas garso galingumo lygis | b} M'apaxTupasa 38yxoa MOuHOCT b) Maks stay
| ©) Triuk8mo parametras c) MapameTLpLT Wym c} Konstant stey
_q Ti d) Mpoyeasypara 3a OUEHKa HA CLOTBETCTBUETO d) Verdi vurderings prosedyre
) Registruota jstaiga ) HoTuduympan oprau e) Gjeldene Kjoretey/kropp/stamme/skrog
8 | Vieta MAcTo Ha uarotesHe Sted
9 Data AaTa Ha uaroteane Dato




